

# 为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

## 山西长子抽水蓄能电站项目预可行性研究报告通过审查

本报讯 8月27日,为期两天的山西长子抽水蓄能电站项目预可行性研究报告审查会顺利结束。会议听取了山西长子抽水蓄能电站项目预可行性研究报告审查意见的汇报,进行了分组讨论审议以及专家讨论,同意通过预可行性研究报告审查。

水电水利规划设计总院近20名专家,省发改局、省能源局、自然资源厅、水利厅、市发改委、省自然资源厅、生态环境局等单位领导和代表出席。县委书记、县长甄秦峰出席会议并致辞。

政府办主任张宇锋及各相关职能部门、乡镇负责人参加会议。

会议听取了《山西长子抽水蓄能电站项目预可行性研究报告审查意见》的汇报,进行了分组讨论审议以及专家讨论,同意通过预可行性研究报告审查。

甄秦峰指出,长子抽水蓄能电站项目是长子历史上单体投资最大的非煤产业项目,对推动全县产业转型发展、打造现代化太行山水名城长子示范区具有举

足轻重的作用。他表示,长子将以此为新的起点,继续秉持全力争取、全速推进、全面保障的一贯态度,保持高频、高效互动对接,加大工作力度,优化服务环境,全力推进项目早核准、早开工、早投产。他要求,各职能部门要主动作为、履尽职责,全力以赴保障项目无障碍推进,努力把抽水蓄能电站项目打造成为长子精品工程、示范工程。

晓丹 陈尧

### 加强道路安全管控 全力化解安全隐患

## 甄秦峰督办交通安全隐患整治工作

本报讯 8月24日,县委书记、县长甄秦峰深入林城镇崔庄村南路段、色头镇色头村中交叉路口等多发地,就交通安全隐患整治工作进行现场督查。他强调,要牢固树立“人民至上,安全至上,至上”的理念,对照隐患清单,制定整改方案,进一步加强道路交通安全管理,预防和减少交通事故发生,切实维护广大人民群众的生命安全。政府办主任张宇锋,县交通局、交警

队等相关单位负责人参加。

督办办中,甄秦峰实地查看了重点路段隐患点交通安防设施建设情况,详细了解了事故多发地安全隐患情况,并就做好整改工作提出明确要求。

甄秦峰强调,要提高思想认识,深刻认识道路交通安全整治的重要性和必要性,进一步压紧压实道路交通安全属地责任、监管责任、主体责任,切实

做到责任落实到位、监管覆盖到位、制度执行到位、隐患整改到位、应急防范到位。要加强分析研判,建立健全工作机制,加快制定整改方案,合理规划拓宽道路,优化道路交通布局,完善道路基础设施,补齐短板漏洞,全力预防和减少道路交通事故发生,切实为广大人民群众创造安全畅通有序的交通环境。

陈雨彤 郭晓俊

### 县组织收听收看

## 全市疫情防控工作交通卡口管控专班视频会议

本报讯 8月24日,全市疫情防控工作交通卡口专班视频会议召开,对全市交通卡口疫情防控及相关工作进行再动员、再部署、再安排。县委书记、宣传部长李峰,副县长、公安局局长李瑞栋,指挥中心)及县公安局、交警、交警支队等交通卡口专班成员单位负责人在县综治中心会议室分会场收听收看。

会议要求,要高度重视,充分认识当前疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,继续保持良好工作状态,严格执行全省统一管控政策,科学精准落实防控措施,严禁层层加码、过度防疫;要严格机关车站、高速路口等交通卡口管理,不断强化管理,扎实做好重点人群核酸检测,防控人员要实行运行,闭环管理,切实把第一落点防控措施落实,坚决杜绝漏管失控,努力实现“外防输入”的目标。

视频会议后,我县就贯彻落实全市疫情防控工作交通卡口管控专班视频会议精神,全面做好交通疫情防控工作要求,各相关部门要继续保持高态势,按照最新防疫要求,及时调整防疫措施,从细从快落实,确保不漏一车、不漏一人,坚决守住疫情防控“长子阵地”。

刘盼 浩东

## 市纪委监委调研指导我县清廉建设工作

本报讯 8月23日,由市纪委监委二级调研员带领的全面建设清廉长治第六调研组一人来我县,就清廉建设工作进行专题调研。县监委、县清廉建设工作专班及相关单位负责人参加。

在县纪委监委会议室召开的座谈会上,调研组听取了县纪委监委常务副书记、监委副主任就我县清廉建设工作所作的汇报,县教育、工商联等单位围绕清廉学校、清廉国企、清廉机关、清廉医院和清廉居建设情况进行

### 我县组织收听收看

## 全省重点工程项目调度会

本报讯 8月25日,我县在政府二楼会议室组织收看全省重点工程项目调度会,县委副书记、县长甄秦峰,副县长李晋平,政府办主任张宇锋及县住建局、审批局等相关单位负责人参加收听收看。

会议指出,推进重点工程项目建设,是扩大有效投资、释放内需潜力,促进经济持续稳定恢复的现实需要,是加快转型发展、持续改善民生的长远之计。各级各部门要进一步增强抓好项目建设的责任感和紧迫感,认真贯彻省委、省政府安排部署,进一步做到思想认识到位、指挥调度到位、解决问题到位、保障措施到位、优化环境到位、责任落实到位,持续掀起项目建设新高潮,奋力全年目标任务。

会议强调,要用好宝贵窗口期,抢抓中部地区高质量发展、黄河流域生态保护和高质量发展等国家重大机遇,在落实好稳经济一揽子政策同时,及时跟进接续政策,积极对接国家部委,加强项目谋划储备。要坚持问题导向,加强重大项目用地等要素保障,加快预算内投资项目执行进度和专项债券资金拨付使用,健全基础设施重大项目政银企常态化对接机制,解决项目融资难题。抓工作落实,层层压实责任,加强一线督导,做好包联服务,全力推动项目建设提速增效,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

燕慧 晓俊

## 县人大调研全县高中教育质量提升行动落实情况

本报讯 8月29日,县人大常委会副主任李峰带领部分县十七届人大常委会委员、市县人大代表及工委相关人就我县高中教育质量提升行动落实情况进行专题调研。

调研组一行先后深入长子三中、长子一中,就高育优化学校布局、改善提升办学条件、学校信息化建设、科学高效管理和创新等工作进行调研。

在长子一中召开的座谈会上,调研组认真听取教育局、长子一中、长子三中关于教育质量提升行动情况汇报,并就制约我县高中教育质量提升的突出问题提出针对性建议。

调研组对我县高中教育质量提升行动落实情况的成绩给予肯定。李峰岩指出,高中教育质量提升关注度高、涉及面广,要加大政策支持,拓宽渠道,完善学校基础设施配套建设;要加大宣传力度,制定合理的办学方案,引进人才,优化教师结构;要坚定题导向,创新管理机制,借鉴先进办学经验,与教育质量先进地区学校进行深度合作,不断推动我县教育向好发展。

## 我县召开县直各大口及规模以上企业建立退役军人服务站工作会议

本报讯 8月25日,我县在反坡煤业召开县直各大口及规模以上企业建立退役军人服务站工作会议。县委副书记、宣传部长李峰,副县长张树军出席会议,县直七大口及部分规模以上企业退役军人服务站站长参加会议。

今年以来,我县坚持整体推进与重点突破的工作思路,系统谋划部署,聚焦退役军人基础保障、帮扶援助、就业创业等工作,适时启动县直七大口和规模以上企业退役军人服务站建设工作,规划建设站点13个,目前已建成示范站点一个。全部站点投入使用后,可实现在职退役军人服务全覆盖,有效打通服务退役军人“最后一公里”。

会议安排了我县建立七大口及规模以上企业退役军人服务站实施方案和最美退役军人推荐工作,并现场与各服务站签订了建站责任书,反坡煤业服务站介绍了企业建站经验。

李峰在会上要求,要加强组织领导,对照建设标准,迅速落实到位,强化督导检查,确保高质量完成退役军人服务站建设工作。要加强科学管理,保障建设质量,突出“军”的特色,稳步推进双拥工作;要落实精细服务,提升服务水平,完善政策措施,优化服务保障,用实际行动提供定制化、精准化服务,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

孔令盼 边琴

## 运东集团资助贫困学子圆大学梦

本报讯 8月25日,长治运东集团2022年捐资助学仪式在县农商银行七楼会议室举行。县人大常委会主任王宇红、副主任李峰岩,副县长牛艳丽出席,县人大办、统战部、教育局、慈善会、关工委、农商银行、运东集团等相关负责人,受资助新生所在乡镇负责人,受资助大学生和家长代表参加会议。

仪式上,牛艳丽宣读了2022年受资助大学生名单,运东集团为受资助大学新生每人发放了6000元助学金,并为往届在读69名大学生、研究生继续提供每年6000元资助。

王宇红指出,市人大代表、运东集团董事长、县光彩事业促进会会长王作平情系家乡学子、担当捐资助学的善行义举,彰显了人大代表履职的自觉性

和主动性,对加快全县教育事业、慈善事业发展起到了积极作用。他希望各级各部门要主动作为,摸清情况,解决好困难学生的后顾之忧,全力帮助更多贫困学子走进大学校园、顺利完成学业;人大代表要像王作平一样一如既往关心、支持教育事业,推动形成全社会为教育事业发展添砖加瓦的良好风尚;受资助学生要把社会的关怀转化成刻苦学习的动力,志存高远,砥砺奋进,以优异成绩回报家乡、回报社会。

据悉,从2008年起,运东集团已连续15年资助278名贫困学子圆“大学梦”,总金额达1300余万元,并且对考取研究生的学生继续给予资助。

李晨 刘盼



陆港国际联运列车  
千万吨级无水港再发

## 市委政法委调研指导县三级综治中心规范化建设提升工作

本报讯 8月24日,市委政法委二级调研员贾丹一行深入我县,就三级综治中心规范化建设提升工作进行调研,县委常委、政法委书记李旭晔,县综治中心主任及相关单位负责人参加。

调研中,贾丹一行先后深入县综治中心、信义镇和社区、同福村党群服务中心、丹朱镇党群服务中心、大堡头镇综治中心等地,实地了解了网格化服务管理工作建设及运行等情况。

贾丹强调,要完善工作机制,优化运行机制,选强队伍,进一步提升网格员业务能力,不断提高网格化管理水平;要切实发挥网格化管理在基层的实战应用,总结工作特色和亮点,真正让问题解决在萌芽、化解在基层;要在提升社会治理能力和水平上下功夫,坚持党建为引领,做好分析研判,全面加强调度指挥,以扎实的工作成效迎接党的二十大胜利召开。

宋云 常

## 我县召开2022年